

Ларьки с куполами деятелей безбожной РПЦ

Автор: Admin2

31.07.2015 09:12 - Обновлено 01.08.2015 10:08

Вячеслав Мальцев в передаче "["Плохие новости"](#)" от 30 июля 2015 года, ответил на вопрос зрителя о нынешней деятельности РПЦ

{youtube}uXTK5VekXS0{/youtube}

В советское время из-за роста числа коммунистов церкви разрушали и превращали в склады.

Наглядный пример гейропы:

{youtube}3kk89O7dGg8{/youtube}

РПЦ получила два миллиарда рублей

 Русская православная церковь получила в общей сложности два миллиарда рублей. Об этом сообщает в пятницу, 28 ноября, РБК.

Федеральный бюджет выделит РПЦ 958 миллионов рублей в 2015 году на создание духовно-просветительских центров. Об этом напомнил министр культуры Владимир Аристахов, которое оказалось в распространении издания.

Эта сумма выделяется по федеральной программе «Укрепление единства российской нации». Общий план программы подразумевает план на 1,4 миллиарда рублей.

В мае уже распределены первые 1,1 миллиарда рублей на программу, тогда деньги получили

23 духовно-просветительских НКО. Это организации, которые учредили местными православными епархиями Саратовской, Тверской, Иркутской областей, а также Дагестана, Мордовии и Северной Осетии. НКО получили в среднем 25-30 миллионов рублей.

Самые большие суммы получили Астраханский строительно-реставрационный центр»,

«Центр художественных мастерских» в 100 миллионов рублей. В 2015 году на строительство духовно-просветительского центра на базе здания Зимней гостиницы Спасо-Преображенского

Валаамского монастыря выделят 350 миллионов рублей.

РБК напоминает, что в 2013 году доходы РПЦ составили 4,6 миллиарда рублей.

28.11.2014, 238 просмотров.



Ларьки с куполами деятелей безбожной РПЦ

Автор: Admin2

31.07.2015 09:12 - Обновлено 01.08.2015 10:08

РПЦ получила от государства 6 миллиардов рублей

22.01.2015, 09:20

Русская православная церковь только в прошлом году получила из государственного бюджета 6 миллиардов рублей. По официальной версии, деньги были выделены на восстановление памятников культуры.

Как сообщает «Интерфакс», такую сумму озвучил министр культуры Владимир Мединский, выступая накануне на открытии Рождественских чтений в Государственном Кремлевском дворце.

«В прошлом году министерство культуры из своего же самого большого бюджета выделило более шести миллиардов рублей на восстановление 255 памятников культурного наследия, находящихся в пользовании Русской православной церкви», — заявил министр.

По словам Мединского, государство продолжит передавать Церкви недвижимость, которой ранее принадлежала ей.

Добавим, что этими шестью миллиардами государственная поддержка РПЦ не исчерпывается. Так, по программе укрепления единства российской нации Церковь должна получить 2 миллиарда рублей.

Русская православная церковь (РПЦ) в 2013 году зафиксировала доход в 4,6 миллиарда рублей, свидетельствует статистика Федеральной налоговой службы.

РПЦ получила многомилиардный доход за счет проведения обрядов и церемоний, продажи религиозной литературы и православной символики, пишет газета «Известия» во вторник, 1 июня.

Самую большую выручку религиозная организация получила в Петербурге, где прихожане церквей и храмов остались в прошлом году 2,9 миллиарда рублей. Выручка Москвы оказалась почти в три раза ниже — 800 миллионов. Тройку лидеров замыкает Вологодская область с доходом в 327 миллионов.

Доход РПЦ за последние три года увеличился более чем в три раза; для сравнения: в 2011 году налоговая служба зафиксировала выручку православной Церкви в 1,47 миллиарда рублей.

Заместитель главы пресс-службы Московской патриархии РПЦ Александр Волков объяснил рост доходов увеличением числа прихожан. «В последние годы церкви занимаются увеличением количества епархий и приходов, соответственно, растет количество людей, которые посещают храмы и монастыри Русской православной церкви», — сказал он.

Михаил Аншаков, руководитель общественной организации «Мое право»:

Цифра выросла в три раза, потому что в три раза увеличился штат и минимальный размер оплаты труда. Они не могут платить сотрудникам меньше минимального по законодательству, вот и отчитываются перед Налоговой за эту часть прибыли. Весь остальной оборот, весь реальный оборот — это черный налог. Еще с советских времен, когда государство жестко контролировало деятельность церкви, сохранилась традиция «черной кассы» — все за черный налог без фиксации. Сейчас церкви уже не платят ни НДС, ни налог на имущество. Но традиция черного налога осталась.

Ученый из Университета ставропигиального религиозного образования существует в школьную тетрадочку в клеточку. Подходит ват и церковной ладкой и говорит: «Был мне у меня набор матрешек». И служаша этой ладкой записывает в тетрадку: «Продала набор матрешек стоимостью 5 000 рублей». Все. Это весь церковный учет. Свечки, иконы, церковная литература, оплата обрядов — это еще ладно. Но основную прибыль им дают ювелирные изделия и сувениры для туристов. Церкви — это огромное коммерческое предприятие и крупнейший в России производитель золота и ювелирных изделий. Одно только предприятие «Софийский» — крупнейший переработчик золота. Фактически каждый крупный московский храм имеет ювелирный магазин, который ведет эксплуатацию. То есть это не просто храм, это промышленное предприятие. Связь к религиозной деятельности никакого отношения не имеет. Они называют это «обмен подарков-денег на подарки-имущество». Но гражданский кодекс гласит, что встречная оплата за подарок — это уже торговля, а не дарение.

01 июля 2014
snob.ru